

Человек, благодаря которому я
стала учительницей."

Я судьбу свою благодарю
и брачное спасение говорю...

Я учитель... Размышляя об этом, я неожиданно для себя открыла, что это не просто моя любимая профессия. Это - моя миссия в этой жизни. Я ведь скандала я видела себя актрисой, певицей, сценаристкой, но никак не учительницей. И вот, о чудо! - именно учительская профессия дала мне возможность реализовать множество талантов и способностей. Так что же это? Судьба? Свободное? Случайность?

Задумавшись над этим, я пришла к выводу, что мое становление, как учительницы, можно раскрыть по принципу, изложенному педагогом ХХ в. Н.Д. Чешиной: "Созерцай, вспомни, возмоди, сверши." Моя первая, моя главнейшая учительница - моя мама, педагог поэти с коротким именем, заслуженной учительницей. Она меня вдохнула, как я сейчас помню, любовь меня в свою профессию. Когда я была маленькой, мама часто брала меня в школу. Я поражалась, как внимательно слушали ее ученики, как она учила заниматься их самым предметом. Но даже в эти минуты я все же не мечтала об учительской. Да, я созерцала. Данная работа тоже не занимала меня. Но вечерами мама готовилась к урокам, проверяла тетради. Жизненный, бесконечный труд... Но я всегда видела счастливую лицо. Правильно писал писатель Л.Толстой: "Человек счастлив тогда, когда он счастлив demás". И школа стала для меня второй домом. Я ее созерцала это. А то, что занесено в детство, обозначено доста растки в будущем.



Принесло счастливое детство, окончена школа с золотой медалью и стала вопрос о выборе будущей профессии. Я поступила в ВУЗ на исторический факультет. Такой выбор был сделан не потому, что это было мое заветное желание, а потому, что на том период это были самой оптимальной варианты по словам мамы.

И вот диплом на руках. Вновь мама непрерывно предлагала мне поработать в школе. Наиболее большая была сомневалась не потому, что это было мое заветное желание, а потому, что я утомлялась проводить 2-3 урока в день. Мне нравилось видеть горящие глаза детей. Да, это были годы и моего ученичества и становления. Узнав других, которые учились сажи - говорил Сенека. Такими образами, выбор большинства сделан. Но ведь нужно было еще и подобрать эту профессию. И здесь мне вновь хотелось вспоминать детство.

Начинала с шести лет я посещала музыкальную школу... Мне очень нравилось петь, я часто бывала солисткой в танцах. Радовалось ходила на уроки. И вот третье направление, фортепиано, давшее мне с трудом. Но мама наставляла и всегда повторяла, что мне это обязательно приходит. Как трудно было запомнить ноты, играть с шеста. Каждый академический урок был для меня испытанием. Я даже не могла бросить эти занятия, но мама всегда отоваривалась. И через некоторое время упорного труда я с удовольствием играла великолепное произведение, радуя свою и друзей. Я научилась играть на фортепиано.

И вот я захожу в школу, вижу детей-таких разных, неподобных. И почему-то мне сразу вспомнились мои уроки в музыкальной школе. Ведь дети, как копы, у каждого свое звучание. Поэтому нужно понять, прончувствовать, разрушить сердце, ведь такой шумный шагали уверен не дано. Как говорил мой



шестиклассники, повторяя слова Маленького принца: „Зрко одно лицо сердце!“ Всем судьи я показала эту пропись. Я отмела вспоминать свои уроки салоградство. Это ежедневный труд, нужно заучивать комы, подбирать чито-дико. И результат этих занятий виден не сразу, а через пару недель. Но ведь и мастерство письма - это не случайная находка, не счастливая удача, а ежедневной и кропотливой труд. В один из таких дней я написала фразу о школе „Волшебни до підлітковій“ героя написав: „Счастье - это когда тебя понимают!“ Я захотела быть счастливой и счастливими сделать своих детей. Я ежедневно готовилась к урокам, перечитывала литературу, бегающая с детьми не только на уроке, но и во внеурочное время. И со временем я отмела спешить их звучание, их шелушение, начну писать. Конечно, она всегда звучит по-разному. Иногда это мажорные нотки, иногда минорные лады в шоколаде. Пусть наши акстыль играет фортепиано, а барабаны напоминают писаку. Но правильного писаки Шостаковича: „Чтобы понравить музыку, нужно её слушать!“ Я слушаю своих детей, не отрываясь всегда быть директором, даю возможность своим ученикам сочинять свою музыку. Сомневаясь во способах М. Родченко: „Ребенок - непредсказуемый гений...“ Каждый творец в сущу своего таланта, своих способностей и наклонностей. Поэтому стараюсь увидеть это в каждом ребенке. Ведь невозможно написать красивую музыку одноголосой комы. Нужно разнобранье, да же несогласие. Многие рождаются из сочетания неожиданного. Именно так рождаются шедевры.

И вот я уже 14 лет в школе. Я часто разговариваю о том, какие изменения произошли и происходят в системе образования.

Следите к образованию представляемое



новое требование, неко вораживающее словами Германа Треда: „От преподавания знаний - к преподаванию на-важек!“ Эти слова стали для меня девизом. Я не стараюсь заставлять детей этого научить какой-то конкретной фразы или дату, как в свое время это делала на сольфеджио, хотя это дано свои результаты. Но народ не согласился со словами немецкого педагога Рихарда Дюни: „Если мы будем учить людей так, как учим вера, то мы украдем у детей их завтра.“ Я хочу поделать своим детям их „завтра“, научив их möglichst, ибо „может - важнее чем знать.“ И прекрасную методию и возможно написать только научив может, нужно чувствовать, различищать, може- листь. Можно постоянно действовать, какова деяль- ность, такова и личность, а все деяльности есть личности. И на своих уроках и во внеклассное вре- мя мы с моими детьми действуем, мы пишем нашу методию. Сижу, вглядываясь в окно и свершив с с удовольствием наблюдая, как зовется наша птичка. И она во век не устанет крутисть. Беско- нечная, вечная, и очень хочется верить, что мудрая; от которой так хотятся жить.

Как-то я прочитала слова Василия Ключевского: „Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь!“ Я люблю... И эти все сказано. Так же, как в свое время я писала, любя меня, наставница меня на верный путь, давала ценные советы, порой привнесшие твердость. И все же я должна сказать, что я не научилась быть уч- тящей, а это было у меня в крови.

В жизни можно всему научиться,
Реализовать много новых идей.



Но учительчику нужно родиться,
Чтобы пить на земле все джеми.

Спасибо моей маме за то, что она родила меня
и школу научила. Она - человек, благодаря которому
я стала учительницей.

Я судьбу свою благодарю
За моешую профессию мою.

Я учитель, я наставник, просто друг.

Хотя стала я не просто, и не буду.

Я судьбу свою благодарю
И огромное спасибо говорю
Человеку, без которого неизвестно,
Моя она учитель, мой друг.

Я судьбу свою благодарю
И спасибо маме говорю,
Что направила и вовремя дала совет.
Она - Учительница, вот и весь секрет!

